



## POSUDEK MAGISTERSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** Bc. Jana Stuchlíková  
**Téma práce:** Problematika pracovního uplatnění osob s epilepsií  
**Vedoucí práce:** Prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.

---

### **Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost**

Studentka svůj cíl práce i použitou metodiku zpracování volila vhodně, vzhledem k řešenému tématu práce. Studentka se v práci zaměřila zejména na problematiku podpory zaměstnávání osob s epilepsií a epilepsií samotnou, jako většinou chronické onemocnění s významným přesahem do soběstačnosti a práce schopnosti člověka.

### **Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji**

Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít v celém textu předkládané magisterské práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, přestože titulů je nižší počet, jsou ale všechny k tématu relevantní a aktuální.

### **Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem**

Formální a jazykové zpracování je přiměřené.

### **Odborný přínos práce, originalita a praktické využití**

Šetření důsledků epilepsie, pracovní rehabilitace jako součásti odborného sociálního poradenství, sociálního zabezpečení osob s epilepsií, příspěvků typu státní sociální podpory a sociální pomoci, je metodologicky správné, naplňuje parametry základního průzkumu, metodika, operacionalizace i definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, závěry a doporučení, jež vyplývají z průzkumu, odpovídají stanoveným cílům.

### **Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry**

Lze konstatovat, že studentka splnila cíle práce a formulovala podnětné závěry.

### **Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce**

Popište jaká je současná praxe při uplatňování podpůrných opatření ve prospěch kvality života klientů s epilepsií.

Popište škály ISMI a IOE včetně jejich vyhodnocení.

---

**Celkové hodnocení:** **výborně**

29.5.2018

Datum

---

podpis vedoucího práce



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ  
FAKULTA  
Univerzita Karlova

Datum

---

podpis vedoucího práce